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 Preise & Leistungen
 Alle Preisangaben pro Person

Reiseleistungen
 Egyptair-Linienfl üge Frankfurt – Kairo / Kairo – Assuan / 

 Luxor – Frankfurt via Kairo
 Empfang und Abfertigung bei An- und Abreise im Zielfl ughafen

 durch einen Vertreter von „hand in hand tours“
 2 Bustransfers bei An- und Abreise in Ägypten zum/vom Hotel
 5 Übernachtungen in 4*Hotels in Doppelzimmern 

 mit Dusche/WC oder Bad/WC, Halbpension
 3 Übernachtungen Nilkreuzfahrt 5* in Doppelkabinen 

 mit Dusche/WC, Vollpension
 Bus mit Klimaanlage an den Reisetagen
 Flugsicherheitsgebühren Deutschland
 Passagier-Gebühr
 Kerosinzuschlag, aktuell
 Airport-Tax International
 Luftverkehrssteuer
 Ägyptischer lizensierter Reiseleiter in deutscher 

 Sprache an den Reisetagen
 Alle Eintritte im Reiserverlauf

Frühbucherpreis: € 2.345,00 pro Teilnehmer 
(siehe Frühbucher-Rabatt)

Reisepreis: € 2.395,00 pro Teilnehmer
Der Preis bezieht sich auf 36 Teilnehmer
Bei weniger Teilnehmern ist der Reisepreis wie folgt:
31 – 35 Teilnehmer  € 2.415,00
26 – 30 Teilnehmer  € 2.455,00
21 – 25 Teilnehmer  € 2.520,00
16 – 20 Teilnehmer  € 2.590,00

Nicht im Reisepreis enthalten: 
Einreisevisum € 35,00 pro Person
Trinkgelder für Busfahrer, Reiseführer und Schi� spersonal

Zusatz-Angebote:
Alle Preisangaben pro Person

Reiseversicherungen
Reiserücktrittskostenversicherung
       mit 20 % Selbstbeteiligung ohne Selbsbeteiligung

bei Gesamtreisepreis bis € 3.000 €  79,00 €  115,00
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

Auslandsreisekrankenversicherung  € 9,00
Eine Reisekrankenversicherung für die Reisezeit 
bieten wir Ihnen wie folgt an:
pro Person, ohne Summenbegrenzung

Einzelzimmerzuschlag   € 475,00

Busausfl ug nach Abu Simbel   € 146,00

DB rail & fl y Fahrkarte  € 89,00
Für Hin- und Rückfahrt von jedem deutschen
Bahnhof zum Flug nach Frankfurt – Kairo – Frankfurt
Inkl. S-Bahnstrecken, gültig 1 Tag vor Abfl ug bis 1 Tag nach Ankunft

Vorläufi ger Anmeldeschluss: 23.08.2024
  

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen
  Ausweispapiere: Personalausweis oder Reisepass
  Ausweisdokumente müssen zum Zeitpunkt der Einreise noch 
  mindestens sechs Monate gültig sein. Bei Einreise mit Perso-
  nalausweis wird eine spezielle Einreisekarte ausgestellt. Hierzu  
  sind zwei biometrische Passfotos erforderlich. Wir empfehlen   
  einen Reisepass. Das Einreisevisum erhalten Sie bei Ankunft
   in Kairo (wird von hand in hand tours organisiert).

Anmeldungen senden an:
hand in hand tours
Postfach 65, 72222 Ebhausen
Tel. 07458/9999-0, Fax: 07458/9999-18
E-Mail: info@handinhandtours.de
www.handinhandtours.de

Über  35 Jahre   hand in  hand tours

Von Josef zu Jesus – 
Ägypten mit Nilkreuzfahrt 
Eine Studien- und Begegnungsreise mit der 
Evang. Kirchengemeinde Walddorfhäslach

26. Oktober bis 3. November 2024

Von Josef zu Jesus – Ägypten mit Nilkreuzfahrt

Frühbucherbonus bei Anmeldeeingang bis  bis 31. Mai 2024.

Sparen Sie bis zu

50,–Frühbucher-Bonus

Reiseleitung:

Pfarrer Dr. 
Uwe Rechberger

Reiseleitung:

Pfarrer Dr. 
Uwe Rechberger



  Reiseprogramm  
26. Oktober bis 3. November 2024

1 Samstag, 26.10.2024: Anreisetag
Egyptair Linienfl ug von Frankfurt nach Kairo. Transfer zum Hotel.
Abendessen und Übernachtung im OASIS PYRAMIDS Hotel, Kairo

2 Sonntag, 27.10.2024: Memphis – Sakkara – Gizeh
Fahrt nach Memphis, der ersten Hauptstadt des geeinten Reiches, 
und zur Nekropole von Sakkara: Besichtigung der Stufenpyramide des 
Djoser. Besuch ausgewählter Beamten - Grabanlagen. Am Nachmittag 
Besuch der berühmten Pyramiden von Gizeh, dem letzten der antiken 
Weltwunder, und der geheimnisvollen Sphinx. 
19:00 Uhr Gottesdienst in Kairo
Abendessen und Übernachtung im OASIS PYRAMIDS Hotel, Kairo

3  Montag, 28.10.2024: Nationalmuseum – 
Al Azhar Moschee – Altstadt und Khan EL Khalili Bazaar
Am Morgen Begegnung mit einem Pastor und dessen Arbeit im 
Armenviertel von Gizeh, danach Besichtigung des Nationalmuseums
mit dem Goldschatz des Tutenchamun. In der Altstadt besuchen wir 
die Al Azhar Moschee, eine der bedeutendsten Moscheen und Lehr-
stätten Ägyptens. Anschließend sehen Sie eine der ältesten Straßen in 
Ägypten: die El Moez Le Din Allah-Straße. Diese Straße ist ein Zeuge 
des historischen Kairos mit verschiedenen Denkmälern, die auf beiden 
Straßenseiten verteilt sind, wie zum Beispiel Bab El Fetouh und Bab 
El Nasr, Barqouq-Moschee und die Schule in Nahassen. Sie besuchen 
den Khan EL Khalili Bazaar, einen der ältesten Märkte in Ägypten. 
Bunte Tücher, Silber- und Goldwaren, Schnitzereien, Kleidung, Gewürze, 
Schuhe, Trockenfrüchte, Wasser-pfeifen, Haushaltswaren, Parfümöle, 
es gibt fast nichts, was man hier nicht erstehen kann.
Abendessen und Übernachtung im OASIS PYRAMIDS Hotel, Kairo

an Bord. Nachmittags Segelbootsfahrt um die Nilinseln von Assuan 
mit einer typischen ägyptischen Felukke. Besuch der Nil-Insel Ele-
phantine, wo sich schon zu alttestamentlicher Zeit eine jüdische 
Siedlung und ein jüdischer Tempel befand.
Abend: Besuch der EMO-Klinik (Evangeliumsgemeinschaft 
Mittlerer Osten) in Assuan
Abendessen und Übernachtung auf dem Schi�  ROYAL ISADORA

6  Donnerstag, 31.10.2024: 
Nilkreuzfahrt Assuan - Kom Ombo – Edfu
Der Vormittag steht zur freien Verfügung. Fakultativ: Ausfl ug mit Bus 
und Reiseleiter nach Abu Simbel und Besichtigung der berühmten 
Felsentempelanlage. Der große Tempel Ramses‘ II wurde vor den 
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Klagemauer

4  Dienstag, 29.10.2024: Wadi Al Natrun – Koptisches Kairo
Busfahrt nach Wadi Al Natrun, wo man Natron abbaut, was schon 
zu der Zeit der Pharaonen für den Mumifi zierungsprozess benutzt 
wurde. Die Heilige Familie soll in diesem Tal Zufl ucht gefunden haben. 
Später zog sich der kirchengeschichtlich bedeutsame Wüstenvater 
Makarios der Große im Jahre 330 dort zurück. Danach fanden viele 
Gläubige, die von den Byzantinern verfolgt wurden, dort Zufl ucht. 
Wir besuchen zwei der drei noch stehenden Klöster: Deir El-Suryani 
(Das Syrerkloster) und Deir Abu Makar (das Makarioskloster) – 
Begegnung (wenn möglich) mit Abouna Wadid, dem Abt des Klosters. 
Wir verlassen danach Wadi Al Natrun und fahren nach Alt-Kairo. 
Wir besuchen das koptische Viertel von Alt-Kairo: das Herz der ägyp-
tischen christlichen Gemeinschaft. Es handelt sich um das älteste
noch stehende Viertel der Stadt. Besuch der hängenden Kirche
(die nach ihrem Standort über einem Torhaus der römischen Be-
festigungsanlage benannt ist). Sie ist eine der schönsten antiken 
christlichen Kirchen (errichtet auf einer römischen Festungsmauer 
aus dem 4. Jh. vor Chr.). Besuch der Orthodoxen Sergiuskirche, die 
der Tradition zufolge auf einer der Haltestellen der Heiligen Familie 
auf Ihrer Flucht von Herodes errichtet wurde und die Synagoge von 
Ben-Ezra. Der Überlieferung nach soll hier Mose in seinem Körbchen 
im Papyrusdickicht gefunden worden sein, defi nitiv gefunden wurden 
hier aber bedeutende Schriften des Judentums.
Abendessen und Übernachtung im OASIS PYRAMIDS Hotel, Kairo

5  Mittwoch, 30.10.2024: Kairo – Assuan – Nilkreuzfahrt
Morgens Flug nach Assuan. Nach Ankunft Besuch der versetzten 
Tempel der Insel Philae/Agilkia, des Hochdammes Sadd el Ali und 
des unvollendeten Obelisken. Mittags Einschi� ung, Mittagessen 

Von Josef zu Jesus – Ägypten mit Nilkreuzfahrt

steigenden Wassermassen des Nasserstausees über 60 m höher 
versetzt. Seine Längsachse ist genau auf den Sonnenaufgang aus-
gerichtet, zweimal im Jahr fallen die Sonnenstrahlen genau in das 
Allerheiligste des Tempels. Mittagessen an Bord. Beginn der Kreuzfahrt 
in Richtung Kom Ombo. Diese Etappe der Kreuzfahrt führt durch eine 
besonders schöne Uferlandschaft. Hinter dem schmalen grünen Streifen 
des Kulturlandes erheben sich goldene Sandhügel. Am Nachmittag 
Besichtigung des Doppeltempels von Haoeris und dem Krokodilgott 
Sobek in Kom Ombo, dann Fortsetzung der Kreuzfahrt. Übernachtung 
an Bord in Edfu. 
Abendessen und Übernachtung auf dem Schi�  ROYAL ISADORA

7  Freitag, 01.11.2024: Nilkreuzfahrt Edfu - Luxor 
Morgens besuchen wir In Edfu den sehr gut erhaltenen Ptolemä-
ertempel, der dem Falkengott Horus gewidmet ist. Weiterfahrt mit 
dem Schi�  nach Luxor. Das Schi�  gleitet ruhig auf dem Nil dahin; 
man hat Gelegenheit, die Fellachenbevölkerung in den Dörfern und 
auf den Feldern zu beobachten.
Abendessen und Übernachtung auf dem Schi�  ROYAL ISADORA

8  Samstag, 02.11.2024: Theben West – Karnak
Ausschi� ung nach dem Frühstück. Busfahrt nach Theben West und 
Besuch vom Tal der Könige, Tal der Königinnen, Tempel der Hatschepsut, 
und die Memnonkolosse. Check in im Hotel. Nachmittags Besichtigung 
der ausgedehnten Tempelanlagen von Karnak. 
Abendessen und Übernachtung im Hotel ARACAM ETABE, Luxor

9  Sonntag, 03.11.2024: Rückreisetag
Transfer zum Flughafen in Luxor und Heimfl ug via Kairo nach Frankfurt.

Organisatorische und situationsbedingte 
Programmänderungen bleiben vorbehalten.


